

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



નંદાબેન જાની (૧૯૪૨) મો. ૯૯૨૪૮૫૦૧૭૩



તારાબેન અમૃતલાલ ત્રિવેદી (૧૯૩૨) ફોન: ૬૫૩૩૩૮૦૩



ઈન્દ્રવદન માણેકલાલ શાહ (૧૯૩૨) ફોન: ૨૩૨૨૫૩૩૪



કેશીલાબેન રજનીકાંત ત્રિવેદી (૧૯૩૮) ફોન: ૨૩૨૨૯૮૯૯



શંકરભાઈ ગોપેશભાઈ રાંદેરિયા (૧૯૨૮)



જયશંકરલાલ અમૃતલાલ મહેતા (૧૯૪૦) ફોન: ૨૩૨૨૮૫૫૮

ગોધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગોધીનગર સમાચાર ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧ ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

ગુજરાતમાં સરકારી નોકરીમાં વયમર્યાદા વધારાઈ

રાષ્ટ્રીય રમતોમાં વિજેતા ખેલાડીઓની શિષ્યવૃત્તિ રૂપાંતરણ : વ્યાયામ શિક્ષકોનાં દૈનિક વેતન ૩૦થી વધારી ૧૫૦ કરાચું : અનુસુચિત-જનજાતિને પણ રાહત : વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલાં શ્રેણીબદ્ધ રાહતોનો દોર ખરી



રાજકોટ, તા. ૧૭ સુધારેલી વય મર્યાદામાં પાંચ વર્ષની રાહત આપી છે. સાથે સાથે યુવા ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહન આપવાની જાહેરાત કરી છે.

૧૮૦૦ની શિષ્યવૃત્તિને વધારીને ૨૫૦૦ કરાઈ છે જ્યારે શાળા રમતોલવ ખેલાડીને ૧૨૦૦થી વધારીને ૨૦૦૦ કરવાની જાહેરાત કરી છે. વ્યાયામ સ્પર્ધામાં ફરજ બજાવતા શિક્ષકોનાં દૈનિક વેતનને ૩૦થી વધારીને ૧૫૦ રૂપિયા કર્યા છે જ્યારે વીંછીયા નવો તાલુકો બનશે તેવી જાહેરાત પણ કરી છે.

ઉપરાંત રાજકોટ મહાનગર બાંધકામ એકસીઆઈમાં ૨૫ ટકાનો વધારો કર્યો છે. ઉપરાંત જાનનગર મહાનગરમાં લોરાઈઝ બિલ્ડિંગ એક વ્હસ ચાર કરી છે.

મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે રાજકોટમાં વિવેકાનંદ યુવા પરિષદમાં ઉપસ્થિત વિશાળ યુવાશક્તિને આહવાન કર્યું હતું કે, હિન્દુસ્તાનનું ભાગ્ય બદલવાનો મિજાજ બતાવે અને દેશને નિરાશાજનક

સ્થિતિમાં ધકેલી દેનારા વર્તમાન શાસકોની શાનદેખાણે લાવે. ગુજરાતની યુવાશક્તિના નોકરી માટે ભરતીની ઉપલી વયમર્યાદા ૨૫ વર્ષ છે તે વધારીને ૨૮ વર્ષ કરવામાં

નેતૃત્વ-વિકાસ અને બુદ્ધિબળ, ખેલ-ક્રોશલવને પ્રોત્સાહન આપવાની જાહેરાતો તેમણે કરી હતી. ગુજરાતની વિકાસયાત્રામાં યુવાના સામર્થ્યને જોડવાની ભૂમિકા સાથે નરેન્દ્ર મોદીએ રાજ્ય સરકારની નોકરીઓની ભરતીમાં ઉપલી વયમર્યાદામાં વધારો કરવાની જાહેરાત કરી હતી. હાલ રાજ્ય સરકારની

આવી છે અને જે નોકરી માટે વયમર્યાદા ૨૮ વર્ષ છે તે વધારીને ૩૦ વર્ષ કરી છે. મુખ્યમંત્રી રાજ્યમાં યુવાનોને રમત-ગમત અને વ્યાયામ ક્ષેત્રે કૌશલ્ય વર્ધન માટે વિવેકાનંદ સપના સ્પોર્ટ્સ માટે કેટલાક વધુ પ્રોત્સાહન આપવાની પણ જાહેરાત કરી હતી. રાષ્ટ્રીય રમત સ્પર્ધામાં પ્રથમ-દ્વિતીય-તૃતીય ક્રમે વિજેતા યુવા

ખેલાડીઓને અપાતી રૂા. ૧૮૦૦ની શિષ્યવૃત્તિ વધારીને રૂપિયા ૨૫૦૦ અપાશે. શાળાકીય રમતોલવમાં ભાગ લેતા ખેલાડીને રૂપિયા ૧૨૦૦ મળતા હતા તે વધારીને રૂપિયા ૨૦૦૦ કરવામાં આવ્યા છે. તેમણે વ્યાયામ પ્રવૃત્તિમાં યુવાનોને પ્રોત્સાહિત કરવા વ્યાયામ સ્પર્ધામાં ફરજ બજાવતા વ્યાયામ શિક્ષકોના દૈનિક માનદ વેતનની હાલની રૂપિયા ૩૦ની રકમ વધારીને દૈનિક રૂપિયા ૧૫૦ માનદ વેતન આપવાની પણ જાહેરાત કરી હતી. ગુજરાત સરકારમાં દ

લાખ કર્મચોગીઓ છે અને છેલ્લા દશ વર્ષમાં સાડા ત્રણ લાખ નવા યુવાનોને ટેકનોલોજી, શિક્ષિત યુવાનોની ભરતી સરકારી નોકરીઓમાં કરી છે અને વર્ધન માટે વિવેકાનંદ સપના સ્પોર્ટ્સ માટે ૩૦,૦૦૦ શિક્ષિત નવજવાનોની ભરતી કરી છે તેનાથી સમગ્ર દેશનો આ સૌથી પ્રથમ-દ્વિતીય-તૃતીય ક્રમે વિજેતા યુવા

રાહુલ ગાંધી રાષ્ટ્રીય નહીં પરંતુ આંતરરાષ્ટ્રીય નેતા : નરેન્દ્ર મોદી

કોંગ્રેસી નેતા રાહુલ ગાંધી અને મોદીની તુલના થઈ શકે નહીં તે અંગે કહ્યું હતું કે, રાહુલ ગાંધી રાષ્ટ્રીય નેતા નહીં પણ આંતરરાષ્ટ્રીય નેતા છે. ભારત જ નહીં ઈટાલીથી ચૂંટણી જીતી શકે છે. હું તો ગુજરાતની સેવામાં આજીવન કાર્યરત છું. છ કરોડ ગુજરાતીઓનાં પ્રેમમાં યાગલ છું.

કોંગ્રેસ એક લાખ કર્મચારીઓની ખાલી જગ્યા સંપૂર્ણ વેતનથી ભરશે

કોંગ્રેસ દ્વારા સાતમા મુદ્દાની જાહેરાત કરાઈ : સરકારી ભરતીમાં વય મર્યાદા ૩૫ વર્ષની કરીશું : ખાનગી એકમોમાં ૮૦ ટકા સ્થાનિક યુવાનોને રોજગારીનું વચન

અમદાવાદ, તા. ૧૭ કોંગ્રેસ દ્વારા આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને ગુજરાત પ્રજા વિકાસ દર્શન - ૨૦૧૨ નો સાતમો મુદ્દો યુવા અને રોજગારીની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેમાં કોંગ્રેસ જો સત્તા પર આવશે તો એક લાખ જેટલી સરકારી કર્મચારીઓની જગ્યાઓ ફીક્સ વેતન નહીં પણ પુરા પગારથી ભરશે. સરકારી-અર્ધ સરકારી ભરતી માટે ઉંમર ૩૫ વર્ષની કરશે.



ઉદ્દેગ સ્ટાર્ટઅપ સાથે એપ્રેન્ટીસ ટ્રેઈન-તરીકે નિમણૂકો અપાશે. રાજ્યમાં ૧૦૦ નવી આઈટીઆઈ શરૂ કરીને આઈટીઆઈમાં નવો ટ્રેડ શરૂ કરાશે તથા કારીગર વર્ગ, વિશ્વકર્મા સમાજ, ભરત-ગુંથણ સહિતના વર્ગના યુવક યુવતીઓને તાલીમ આપવા ગુજરાત હેન્ડીક્રાફ્ટ એકેડેમીની રચના કરાશે.

પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડિયા, વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા શક્તિસિંહ ગોહિલ અને કેઈએઈએલ મેમ્બર શંકરસિંહ વાઘેલાએ સંયુક્ત પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, આઈટી ક્ષેત્રમાં રોજગારી વધારવા નવી આઈટી વ્યવસાય શિક્ષણ નીતિ અમલમાં મૂકી ગુજરાતને આઈટી હબ બનાવશે તથા મહાનગરોમાં સૌંદર્ય વ્યવસાયિક યુવક યુવતીઓ માટે વકીંગ મેન, વકીંગ વુમન હોટેલ સ્થાપીને સીંગલ રૂમ અપાશે. દરિયા કિનારા ઉપર નવી રોજગારી ઊભી કરવા માટે પ્રવાસન કેન્દ્રો તથા દરિયાઈ

સરપંચોનું મહાસંમેલન

ગુજરાતના ગામડાઓમાં રાજ્ય સરકારે તેના શાસનકાળ દરમિયાન ઉજાડે, પીવાના પાણી માટે સિંચાઈ માટે ગામડાઓને પાકા રસ્તાઓથી જોડવા માટે નજીકમાં જ આરોગ્ય સેવાઓ ઉપલબ્ધ થાય તે માટે કયા કયા વિકાસ કામો હાથ ધરવામાં આવ્યા, કેટલી સિદ્ધિઓ હાંસલ કરવામાં આવી એ અંગેની વિકાસની યશગાથાઓની વિગતો વર્ણવતી સરકારના વિવિધ વિભાગો દ્વારા કરવામાં આવેલી પુસ્તિકાઓ સરપંચોને વિતરીત કરવામાં આવશે અને તે ગામડાઓ સુધી પહોંચતી કરાશે.

વિધાનસભા ચૂંટણીઓ નજીક આવી રહી છે ત્યારે ભાજપ સરકારે યુવા વિકાસ યાત્રાની ચૂંટણી પ્રચારના શ્રીગણેશ કરી દીધા છે. હવે આવતીકાલે એક જ રજ્યો રાજ્યના ૧૪ હજાર ગામડાઓના સરપંચોને એકઠા કરીને સીધો જ રાજ્યના તમામ ગામડાઓ સુધી ચૂંટણી પ્રચારનો સંદેશો પહોંચાડવામાં આવશે.

આવતીકાલે મળનારા સરપંચોના સંમેલનમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી કેટલીક વધુ નવી જાહેરાતો ગામડાના વિકાસ માટે કરે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

Table with columns: અનુ. ક્રમાંક, ગામ, તારીખ, કેસ નંબર. Contains details about public works and infrastructure projects.

આથી ઉક્ત અધિનિયમની કલમ-૬ની જોગવાઈઓ અન્યથે જાહેર કરવામાં આવે છે કે, ઉક્ત જમીનો આ સાથેની અનુસૂચિમાં દર્શાવેલ સાર્વજનિક હેતુ માટે જરૂરી છે.

તા. ૨૬-૮-૧૦ના મહેસુલ વિભાગના સરકારી જાહેરનામા ક્રમાંક : ધમ/૧૦/પા/અ/વિકા/પર/૨૦૧૦/૮૩૨/૭-૧ સાથે વાંચતા જમીન સંપાદન અધિનિયમ-૧૯૮૪ની કલમ-૩૫ા પંક (ગ) અન્યથે આથી ઉક્ત જમીનો અંગે હવે પછી હાથ ધરવાની થતી બધી કાર્યવાહીઓ બાબતમાં કલેક્ટરની ફરજો બજાવવા માટે નાયબ કલેક્ટર અને ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી (નર્મદા યોજના) એકમ-૧, મહેસાણાને નીમવામાં આવેલ છે. ઉક્ત જમીનોના સંપાદન માટેની હક્ક મેળવવાનું પણ અધિનિયમની કલમ-૭ અન્યથે ૨૬મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૦ના મહેસુલ વિભાગના સરકારી જાહેરનામા ક્રમાંક : ધમ/૧૦/પા/અ/વિકા/પર/૨૦૧૦/૮૩૨/૭-૧ સાથે વાંચતા તેમને ફરમાવવામાં આવે છે.

ઉક્ત જમીનોનો નક્કો નાયબ કલેક્ટર અને ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી (કચેરી (ન.યો.) એકમ-૧, પાંચરોપણ શોપીંગ સેન્ટર, પરા તળાવ પાસે, મહેસાણા-૧ ખાતે તપાસી શકાશે (કચેરી સમય દરમિયાન)

Table with columns: જિલ્લો, સર્વે નંબર, જરૂરી જમીનોનું ક્ષેત્રફળ, જો માટે જમીનો જરૂરી હોય તે સાર્વજનિક હેતુ, વળતર કેસ નં. ૧૦/૧૨. Includes details about land acquisition for public purposes.

Table with columns: જિલ્લો, સર્વે નંબર, જરૂરી જમીનોનું ક્ષેત્રફળ, જો માટે જમીનો જરૂરી હોય તે સાર્વજનિક હેતુ, વળતર કેસ નં. ૧૦/૧૨. Includes details about land acquisition for public purposes.

ક્રમાંક : નામા/નિ/મહે/૨૬૮/૨૦૧૨-૧૩ (એસ. એન. ચૌધરી) નાયબ કલેક્ટર અને ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારી, (ન.યો.) એકમ-૧, મહેસાણા

શબ્દાવલી - ૪૮૪૫

Word search puzzle grid with numbers 1-20 indicating starting points for words.

- આડી ચાવી, ઊભી ચાવી with corresponding words and definitions.

શબ્દાવલી ૪૮૪૪ના જવાબ આડી ચાવી :- (૧) સરઘસ (૪) ચૌદસ (૭) મફત (૯) લાગ (૧૦) સાંરસબેલડી (૧૧) સરાણ (૧૬) ગંધાર નરેશ (૧૭) ડંની (૧૮) ચાક (૧૯) અરસપરસ ઊભી ચાવી :- (૧) સરકસ (૨) ધમસાણ (૩) સકર (૫) દલાલ (૬) સગડી (૮) તસપા (૧૨) રાજધાની (૧૩) જાનદાર (૧૪) તાશ (૧૫) બારકસ (૧૬) ગંડેરી (૧૮) ચાર

કોંગ્રેસની ઉગ્ર રજુઆતથી હોમગાર્ડના વેતનમાં વધારો : નીશિત વ્યાસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ૪૫ હજાર હોમગાર્ડ અને ૪૦ હજાર ગ્રામ રક્ષકોના વેતનમાં વધારો કરવાની રાજ્ય સરકારે જે જાહેરાત કરી છે તે અંગે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી શ્રી નિશીત વ્યાસે જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકાર હોમગાર્ડ અને ગ્રામ રક્ષકોનું અત્યાર સુધી નજીવ વેતન આપીને શોષણ કરતી આવી છે અને અત્યારનું જ રાષ્ટ્રોત્થાન ભાજપ સરકારને હોમગાર્ડ અને ગ્રામ રક્ષકો ઉપર હેત ઉભારાઈ આવ્યું હોય તેમ તાસડતોબ વેતન વધારાની જાહેરાત કરવાની જે ફરજ પડી છે તેનો યશ માત્રને માત્ર કોંગ્રેસે પશુ દારા આ અંગે ઉઠાવવામાં આવેલ વિરોધને કારણે જ શક્ય બની ગયું છે. ભાજપ સરકારે બોર્ડર ઉપર જે હોમગાર્ડ જવાનો હતા તેમને અન્યાય કર્યો છે. અન્ય રાજ્યોમાં બોર્ડર ઉપરના હોમગાર્ડ જવાનોને કાયમી નોકરીમાં સમાવાવમાં આવ્યા હતા. જ્યારે

ભાજપ સરકાર હોમગાર્ડ જવાનોને કાયમી કરવાની વિરૂદ્ધમાં છે અને તેને પડકારવા કોર્ટમાં ગઈ હતી પરંતુ કોર્ટે આ બોર્ડર ઉપરના જવાનોને કાયમી કરવા માટે જણાવતાં ના છુટકે બોર્ડર ઉપરના હોમગાર્ડને તેમના હક્ક આપવાની ભાજપ સરકારને ફરજ પડી છે. કોંગ્રેસ શાસિત અન્ય રાજ્યોમાં રૂ. ૩૦૦ જેટલું વેતન આ હોમગાર્ડને આપવામાં આવે છે અને તેમની સમાનકામ-સમાનવેતન આપી પૂરતી સલામતી પણ આપવામાં આવે છે.

કલોલમાંથી દોઢ વર્ષની દીકરી સાથે માતા ગુમ

કલોલ, તા. ૧૭ કલોલ તાલુકામાં દિન-પ્રતિદિન ગુમ થવાના કિસ્સાઓ વધી રહ્યા છે ત્યારે શહેરનાં પૂર્વ વિસ્તારમાંથી ઘર છોડીને ચાલી જવાનાં બે કિસ્સાઓ નોંધવાયા છે. જેમાં એક કિસ્સામાં ૨૦ વર્ષીય યુવતી પોતાની દોઢ વર્ષીય દીકરીની સાથે કોઈને કહ્યા વગર ચાલ્યા ગયેલ છે. જ્યારે બીજા કિસ્સામાં આશરે ૫૦ વર્ષીય પ્રોથ પુરૂષ પણ કોઈ અંજાત કારણોસર ઘર છોડીને ચાલ્યા ગયા હતા. ગ્રામ થતી માહિતી અનુસાર શહેરનાં પૂર્વ વિસ્તારમાં બાળીયાદેવની ચાલીમાં રહેતી ૨૦ વર્ષીય યુવતી મધુબેન રાહોડ છતાંય કોઈ જાણકારી ન પ્રાપ્ત થતાં કલોલ શહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણવા જોગ અરજ દાખલ કરી છે. જેના આધારે પોલીસ તેમની શોધખોળ માટે ચક્ર ગતિમાન કર્યા છે.

પૂર્વ વિસ્તારમાંથી ૫૦ વર્ષીય પ્રોથ પણ લાપતા